
  

 

 

 

POZIV NA RADIONICU „IZGRADNJA REGIONALNE INSTITUCIONALNE 

SURADNJE“ 

 

Poštovani, 

zadovoljstvo mi je pozvati Vas, u ime Razvojne koordinacijske agencije Jezero Balaton (Lake Balaton 

Development Coordination Agency), na radionicu organiziranu u svrhu provedbe projekta  

„AgriShort – uspostavljanje kratkih lanaca opskrbe i konkurentnog poljoprivrednog sektora u 

prekograničnom području kroz institucionalnu suradnju“ 

koji se provodi u okviru programa Interreg V-A Programa prekogranične suradnje Mađarska-Hrvatska 

2014.-2020.. 

U prekograničnom području Koprivničko-križevačke, Međimurske, Zala i Somogy županije 

identificirana je obostrana potreba za povećanjem razine znanja i razmjenom iskustva među 

predstavnicima institucija vezanih uz područje zajedničkog interesa točnije uz poljoprivredno-

prehrambeni sektor. Cilj projekta je potaknuti institucije da aktivno sudjeluju u razvoju navedenog 

sektora kroz uvođenje kratkih lanaca opskrbe. Institucionalna podrška igra ključnu ulogu u razvoju ali 

to je moguće samo pod uvjetom da institucije posjeduju sveobuhvatno znanje, stoga je provedba ovog 

projekta od velike važnosti jer će se na taj način poticati provođenje zajedničkih aktivnosti, razmjena 

znanja i iskustva između institucija. 

Osnovna namjena radionice je unaprijediti znanje svih sudionika radionice vezano uz kratke lance 

opskrbe. Osim toga očekuje se identificiranje gospodarskih i regionalnih potencijala lokalnih 

prehrambenih sustava temeljenih na suradnji. Ova radionica primjenjivat će metode interaktivnog 

osposobljavanja kako bi se definirali specifični ciljevi, instrumenti i primjenjivi modeli kratkog lanca 

opskrbe koji će se uspostaviti unutar AgriShort projekta. Sudionicima ove radionice pružit će se 

mogućnost sudjelovanja na studijskom putovanju u Austriju koje je planirano u kasnijoj fazi provedbe 

projekta.  

Mjesto održavanja radionice: SunGarden Wellness and Conference Hotel **** (24, Batthyány Lajos 

street, Siófok, 8600) 

Datum i vrijeme: 21. rujna 2017. godine u vremenu od 9:30 do 15:00 sati 

Nacrt programa nalazi se u prilogu ovog poziva. 

Bilo bi nam izuzetno zadovoljstvo ukoliko bi Vi ili Vaši poslovni suradnici, koji su kompetentni u ovoj 

temi, sudjelovali na radionici. Ljubazno Vas molim da svoju prijavu potvrdite gospodinu Karoly Fekete 

do 18. rujna 2017. godine na mail karoly.fekete@balatonregion.hu. 

Radujemo se Vašem dolasku! 

S poštovanjem! 

Direktor, Gábor Molnár 
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